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Oggetto: Indagine di mercato per la fornitura di materiale di consumo necessario per i
processi di sterilizzazione per la Centrale di Sterilizzazione dell’Azienda Ospedaliera
“OSPEDALI RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”

CHIARIMENTI

Alle Imprese interessate alla

fornitura di materiale di consumo
necessario per i processi di sterilizzazione
per la Centrale di Sterilizzazione
dell’Azienda Ospedaliera “OSPEDALI
RIUNITI VILLA SOFIA-CERVELLO”

Con riferimento all’indagine di mercato in oggetto, si comunica che a seguito di chiarimenti
pervenuti e al fine di non ledere il principio della par condicio dei partecipanti si rende opportuno

comunicare quanto segue:

QUESITI E RISPOSTE

QUESITON. 1

LOTTO 4 - Viene richiesta la conformita alle norme EN 867-4; EN 867-1 classe B e ISO11140.
Quindi I’Uso ¢ per le piccole autoclavi di tipo B o per le grandi autoclavi? In quanto per le grandi
autoclavi la conformita EN 867 non & richiesta, ma ¢ richiesta solo la conformita alla UNI EN

11140.

RISPOSTA N. 1
L utilizzo si riferisce ad autoclavi grandi. Pertanto si richiede solamente la conformita UNI EN
11140.
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QUESITO N. 2
LOTTO 5 - Il numero di spore minime presenti per ogni fiala deve essere superiore di 5 x 105,
quindi le spore devono essere 10/6, oppure 10/57?

RISPOSTA N. 2
Il numero di spore minimo ¢ di 10/5

QUESITON. 3
LOTTO 6 — perché viene richiesta la fornitura di 3 manipoli in comodato d’uso gratuito? Con
questo tipo di indicatori non sono previsti.

RISPOSTA N. 3
Si conferma la richiesta di manipoli o dispositivi per 'alloggiamento di Test da posizionare
all’interno delle griglie della lavastrumenti.

QUESITO N. 4

Rif. Art. 3.1 punto 7-Relazione Tecnica, si prega di chiarire che tipo di dichiarazione bisogna
inviare. E’ da inviare una relazione tecnica solo se il prodotto non possiede le caratteristiche
richieste? E’ sufficiente specificare se il prodotto ha le caratteristiche richieste? Infatti, ¢ gia stato
previsto ’invio dell’Allegato A e della scheda tecnica del prodotto con I’indicazione delle
caratteristiche tecniche;

RISPOSTA N. 4
Va presentata la relazione tecnica per ogni prodotto offerto a prescindere dalla corrispondenza con
le caratteristiche indicate nel Capitolato di gara

QUESITO N. §

Rif. Art. 3.2 Prezzi orientativi: si chiede di precisare dove inserire i prezzi: Viene chiesto di inserirli
nel Documento Specifiche dell’appalto, perd non troviamo nessun documento con tale
denominazione. Dobbiamo predisporre un’offerta a parte? Inoltre, si chiede di confermare che i
prezzi indicati non saranno oggetto di aggiudicazione ma serviranno per la predisposizione delle
gara;

RISPOSTA N. 5
Bisogna predisporre un’offerta a parte dove indicare i prezzi medi di mercato. Inoltre si conferma
che 1 prezzi indicati serviranno per la predisposizione delle gara;
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QUESITO N. 6

Rif. Lotto n.2, nel capitolato speciale a pagina 2 si chiedono fogli da 50 gr e da 60 gr con tolleranza
+/-10%, nella descrizione tecnica a pagina 5 si chiedono fogli di grammatura minima di 50gr/mq. Si
chiede di chiarire la grammatura e la tolleranza richiesta, e nel caso si richieda una grammatura
unica si chiede di verificare le misure e le quantita richieste (vengono richieste tutte le misure con 2
grammature diverse);

RISPOSTA N. 6
Si conferma la grammatura di 50gr/mq con tolleranza +/- 10%; e la grammatura di 60gr/mq con
tolleranza +/-10% .

QUESITO N. 7

Rif. Lotto n. 2 si chiede se le misure indicate sono corrette. Infatti, solitamente si tratta di fogli con
dimensione quadrata es. Cm. 60x60, 100x100; mentre vengono richieste tutte misure di lunghezza
100 e diversa larghezza es. cm 60x100, 120x100 ecc. ecc.;

RISPOSTA N. 7
Si conferma i fogli con dimensioni quadrate

Il Direttore UOC Provveditorato

g

(Dr.{/l/do Albano)
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